



## Mgr. Alice Nytrová

Vedoucí advokátka

Alice Nytrová se specializuje na oblast fúzí a akvizic, korporátního práva, due diligence, smluvního a soutěžního práva, jakož i veřejnou podporu.

V rámci své dlouholeté právní praxe se Alice podílela na mnoha významných vnitrostátních i přeshraničních transakcích a strategických projektech. Alice zastupovala klienty napříč různými sektory, jak na straně prodávajících, tak na straně kupujících, a to ve všech fázích transakce. Komplexní právní poradenství vedle samotné přípravy a vyjednávání smluvní dokumentace zahrnovalo mj. strukturování transakce, realizaci předcházející korporátní restrukturalizace, provádění due diligence či nastavování právního rámce obchodní spolupráce. Ve vztahu k investorům Alice poskytovala právní poradenství při poskytování financování, zřizování zajištění investic a v případě majetkového vstupu investora také nastavení nové korporátní struktury. Alice poskytovala transakční poradenství klientům zejména v oblasti e-commerce, farmaceutického průmyslu, informačních technologií, energetiky, nemovitostí, finančních

služeb či veřejného sektoru.

V oblasti práva obchodních korporací se Alice zaměřuje především na korporátní restrukturalizace podnikatelských uskupení, nastavení a úpravy právních vztahů mezi společníky, a dále vnitrostátní i přeshraniční přeměny obchodních společností.

Před příchodem do naší advokátní kanceláře v roce 2024 působila řadu let jako senior advokát v přední české advokátní kanceláři.

### Projekty

- právní poradenství při akvizici závodu významné české společnosti působící v oblasti e-commerce
- komplexní právní poradenství v souvislosti s poskytováním financování ze strany investorů, včetně provedení due diligence, přípravy a vyjednávání finanční a zajišťovací dokumentace, a to zejména v oblasti energetiky a nemovitostí
- komplexní právní poradenství významnému subjektu působícímu ve veřejném sektoru při výběru vhodného obchodního partnera pro poskytování finančních služeb prostřednictvím jeho sítě poboček
- komplexní právní poradenství v souvislosti s akvizicemi významných aktiv, včetně provedení komplexních due diligence, přípravy a vyjednávání transakční dokumentace, jakož i zajištění financování, a to zejména v oblasti nemovitostí a farmaceutického průmyslu
- právní poradenství při akvizici renomovaných společností v oblasti e-commerce
- komplexní právní poradenství při vnitrostátních i přeshraničních přeměnách

### Členství v profesních sdruženích

Česká advokátní komora

### Jazyky

český, anglický

### Vzdělání

Masarykova univerzita, Právnická fakulta, Brno (2012), titul Mgr.

Eötvös Loránd University, Právnická fakulta, Budapešť (2010-2011), zahraniční studijní pobyt v rámci programu Erasmus

---

E: [alice.nytrova@havelpartners.cz](mailto:alice.nytrova@havelpartners.cz)